

Estonsko „vážně“ diskutuje o vyslání vojáků na „zadní“ místa na Ukrajině: Oficiální

 breakingdefense.com/2024/05/estonia-seriously-discussing-sending-troops-to-rear-jobs-in-ukraine-official

13. května 2024

Estonští branci čekají ve formaci po promoci ze Staabija sidepataljonu, signálního praporu, v Tallinnu, Estonsko, 5. září 2016. (foto americké armády od Spc. Rachel Diehm/propuštěno)

[AKTUALIZOVÁNO 5/14/24 ve 14:30 ET, aby zahrnovalo komentáře estonského ministra obrany po předchozí aktualizaci s dalším kontextem od poradce pro národní bezpečnost Roll.]

TALLINN – Estonská vláda „vážně“ diskutuje o možnosti vyslat jednotky na západní Ukrajinu, aby převzaly nepřímé bojové, „zadní“ role od ukrajinských sil, aby je uvolnily k boji na frontě, ačkoli nebylo rozhodnuto. „Blíží se obrana“, řekl poradce prezidenta pro národní bezpečnost v Tallinnu pro Breaking Defense.

Madis Roll řekl, že exekutiva v současné době provádí analýzu potenciálního přesunu, a přestože řekl, že Estonsko by upřednostnilo jakýkoli takový krok jako součást celé mise NATO – „prokázat širší spojenou sílu a odhodlání“ – neudělal to. vyloučit, že Estonsko bude jednat v menší koalici.

"Diskuse probíhají," řekl 10. května ve zdejším prezidentském paláci. „Měli bychom se podívat na všechny možnosti. Neměli bychom mít omezenou mysl v tom, co můžeme dělat.“ Zdůraznil také, že „není nemyslitelné“, aby státy NATO, které se postavily proti takovému kroku, změnily svůj názor „jak plyne čas“.

SOUVISEJÍCÍ: *Tři důvody, proč Rusko odvolalo Sergeje Šojgu, svého dlouholetého ministra obrany*

Po zveřejnění této zprávy Madis objasnil, že takové rozhodnutí není konkrétně projednáváno před estonskou premiérkou nebo jejím kabinetem, a měl na mysli pouze to, že diskuse „není mrtvá“ a „v

Estonsku obecně probíhá“. "Do budoucna jsme nevyloučili žádnou možnost," řekl.

Estonský ministr obrany Hanno Pevkur 14. května řekl evropskému zpravodajství ERR, že taková jednání v Tallinu „nikam nevedla“.

„Není tu nic nového. Když Francie přišla s myšlenkou zvážit, zda by Evropa a spojenci mohli udělat více, bylo to vznášeno v různých diskusích, ale nikam se to nedostalo, protože v tuto chvíli mezi spojenci není jasné, co dodává,“ řekl Pevkur ERR. "Určitě neexistuje žádná iniciativa ze strany Estonska a samotné Estonsko rozhodně nic neudělá."

Rollův šéf, estonský prezident Alar Karis, zastává pozici s mnoha ceremoniálními povinnostmi ve vztahu k národní premiérce Kaja Kallasové, ale v konečném důsledku je vrchním velitelem Estonska a je klíčovou postavou zahraniční politiky.

SOUVISEJÍCÍ: Estonští dobrovolníci bojující na Ukrajině pomáhají připravit síly rychlé reakce Tallinnu

Rollovy komentáře přišly poté, co šéf estonských obranných sil, generál Martin Herem, řekl Breaking Defense na začátku minulého týdne, že před měsícem se v armádě diskutovalo o vyslání vojáků na západní Ukrajinu, aby převzali práce, jako jsou lékařské služby, logistika nebo protivzdušná obrana. některá západní města, ale poté, co se nápad stal veřejným hromosvodem, z těchto rozhovorů vyšel vzduch.

Doporučeno



Aloha: Opravy probíhají, pak je nový armádní prototyp vodního plavidla na Havaji určen k testování

"Všechno, co můžeme vyřadit z tohoto seznamu, uděláme na souostroví... protože to nám umožňuje provádět testy v prostředí, ve kterém bude loď nakonec operovat," řekl generálmajor Jered Helwig.

Autor: Ashley Roque

Herem a Pevkur odkazovali na výkřik, který následoval po prohlášení francouzského prezidenta Emmanuela Macrona , že západní státy musí být otevřené diskusi o vyslání svých jednotek na pomoc Ukrajině. (Kallas, estonský premiér, v březnu zjevně obhajoval Macronovo prohlášení a poznamenal, že nemluvil konkrétně o vyslání pozemních jednotek do boje. , " ona řekla.)

Také počátkem minulého týdne klíčový estonský zákonodárce, předseda výboru pro zahraniční věci Marko Mihkelson, řekl Breaking Defense, že evropské národy „musí začít přemýšlet o koalici ochotných“, která by přímoji pomohla Kyjevu, potenciálně přímými bojovými silami. (Estonští představitelé hovořili minulý týden s publikem Kaplanovy nadace pro veřejnou službu ; Breaking Defense přijal ubytování v Estonsku od KPSF.)

Ochota různých zemí vyslat na Ukrajinu nějaké síly je potenciální dělicí čarou uvnitř NATO. Ačkoli každý člen aliance může svobodně vysílat své síly tam, kde to v zájmu svých národních zájmů považuje za nutné, některé národy daly jasně najevo, že v tom vidí více rizika než odměny.

Německo a USA rozhodně odmítly myšlenku vyslání vojáků. Americký velvyslanec v Estonsku George Kent poukázal na Breaking Defense na politiku Bidenovy administrativy pomoci Ukrajině prostřednictvím významných balíčků pomoci, ale zároveň pevný závazek neposílat americké vojáky.

Na otázku 9. května ve Washingtonu, jak by Rusko mohlo reagovat na to, že síly NATO jsou na Ukrajině, britský náčelník obrany admirál Tony Radakin vyhýbavě řekl: „Nebudu příliš komentovat vaši otázku,

pokud to neuděláte. t mind ... Postoj Spojeného království je velmi jasný, pokud jde o to, to není cesta, kterou by se chtěl premiér vydat.

Zdůraznil však, že britská pozice se „neřídí tím, jak bude reagovat Rusko“. Místo toho, řekl, je založen na tom, co Spojené království považuje za celkově nejlepší přístup: „Myslím, že to, co jste viděli celou cestu, je Spojené království, které udělalo správnou věc na základě svého úsudku o tom, co je potřeba. je třeba udělat.“

Naproti tomu je zde Macronovo prohlášení, stejně jako litevská premiérka Ingrida Šimonytéová, která nedávno řekla Financial Times, že je otevřená vyslání litevských vojáků na Ukrajinu, aby tam cvičili kyjevské síly. FT napsal, že Šimonyté předpověděl, že Rusko by mohl tento krok vnímat jako eskalaci, ale dodal: „Kdybychom jen přemýšleli o ruské reakci, pak bychom nemohli nic poslat. Každý druhý týden slyšíte, že někdo bude nukován.“

Šimonyté dodal, že do tohoto bodu Ukrajina své vojáky nepožádala.

K této zprávě přispěl Aaron Mehta ve Washingtonu.